



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 8/2022/CB/PPGECT

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação de Educação Científica e Tecnológica - PPGECT, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital 8/2022/CB/PPGECT.

Retifica-se:

No item 3.3

Onde se lê:

3.3. As inscrições deverão ser feitas até **16 de setembro de 2022** por meio do envio da documentação abaixo listada por meio de link próprio disponível em <https://ppgect.ufsc.br/editais-de-bolsas/>

Leia-se:

3.3. As inscrições deverão ser feitas até **14 de setembro de 2022** por meio do envio da documentação abaixo listada por meio de link próprio disponível em <https://ppgect.ufsc.br/editais-de-bolsas/>

No item 6

Onde se lê:

6. RESULTADOS

6.1 O resultado final será disponibilizado no link: <https://ppgect.ufsc.br/editais-de-bolsas/> até dia **30 de setembro de 2022**.

6.2 Informações sobre recursos estarão disponíveis no edital de divulgação do resultado preliminar.

6.3 O resultado final será disponibilizado no link: <https://ppgect.ufsc.br/editais-de-bolsas/> até o dia **06 de outubro de 2022**.

Leia-se:

6.1 O resultado preliminar será disponibilizado no link: <https://ppgect.ufsc.br/editais-de-bolsas/> até dia **15 de setembro de 2022**.

6.2 Informações sobre recursos estarão disponíveis no edital de divulgação do resultado preliminar.

6.3 O resultado final será disponibilizado no link: <https://ppgect.ufsc.br/editais-de-bolsas/> até o dia **19 de setembro de 2022**.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA

Florianópolis, 13 de setembro de 2022.

Luciana Passos Sá
Presidente da Comissão de Bolsas do Programa de Pós-Graduação em Educação Científica e
Tecnológica